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Obchodní právo III − podmínky udělení zápočtu 
seminární skupiny J. Kožiaka, M. Příkazské a R. Rubana 

 

1) Úspěšně složit zápočtový test 

a. student absolvuje v průběhu semestru (na seminářích) dva průběžné zápočtové 

testy;  

b. aby zápočtové testy úspěšně složil, musí získat z obou zápočtových testů 

v součtu nejméně 24 bodů; 

c. pokud se student z omluvitelných důvodů nedostaví na řádné zápočtové testy 

má místo toho právo dostavit se na první opravný test, který se mu bude 

započítávat jako řádný pokus; 

d. předmětem testů mohou být jakákoli již probraná téma (zahrnuje i přednášky); 

e. každý test sestává z 5 uzavřených otázek vždy se čtyřmi možnostmi; 

f. student rozhoduje o pravdivosti každého jednoho výroku, za správnou 

odpověď získává právě 1 b, za špatnou odpověď bod -0,25 b (za každý jeden 

test lze tedy získat max. 20 b, min. -5 b); 

g. povolenými pomůckami jsou pouze nekomentované právní předpisy a psací 

potřeby. 

h. Příklad jedné testové otázky: 

Obchodní korporací je: 

a) nadační fond (správná odpověď NE) 

b) družstvo (správná odpověď ANO) 

c) spolek (správná odpověď NE) 

d) akciová společnost (správná odpověď ANO) 

 

Odpoví-li student například: 

a)    NE (správně) 

b)    ANO (správně) 

c)    NE (správně) 

d)    NE (nesprávně) 

 

získá za tuto otázku 2,75 b. 

 

i. Nezíská-li student ze zápočtových termínů v součtu 24 či více bodů, má právo 

splnit tuto povinnost v opravném termínu, a to nejvýše dvakrát v případě 

předmětu zapsaného poprvé (1 písemný opravný test a 1 ústní opravný termín), 

nejvýše jednou v případě opakovaného předmětu (1 ústní opravný termín).
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j. Student se může účastnit ústního opravného termínu jen u „svého“ 

seminarizujícího. 

k. Opravný zápočtový test sestává z 5 uzavřených otázek vždy se čtyřmi 

možnostmi. 

l. Forma opravného zápočtového testu je totožná jako u průběžných zápočtových 

testů. 

                                                
1 Student se může rozhodnout, že v případě svého posledního termínu absolvuje místo ústního termínu písemný 

opravný test.  
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m. Aby student opravný zápočtové testy úspěšně složil, musí získat nejméně 12 

bodů (k bodům získaným v průběžných zápočtových testech či v jiných 

opravných zápočtových testech se nepřihlíží). 

n. Poslední opravný zápočtový termín má místo testu formu ústního přezkoušení 

příslušným seminarizujícím. Jeho smyslem je zabránit nepřiměřené tvrdosti 

spočívající v tom, že studentovi bude uděleno hodnocení stupněm „N“ 

výhradně na základě písemných testů. 

o. Počet termínů opravných zápočtových testů a ústních opravných termínů, jak 

budou vypsány před začátkem zkouškového období, je konečný. Student nese 

sám odpovědnost za to, zda se na opravný termín přihlásí, nebo nepřihlásí, 

případně za to, že se přihlásí a nedostaví. 

 


